
Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД "ПЕРШИЙ 

ДОБРОВОЛЬЧИЙ МОБІЛЬНИЙ ШПИТАЛЬ ІМ. МИКОЛИ ПИРОГОВА" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Автозаводська, буд. 11, кв. 108 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 2 та 7 Відомостей щодо методів, що 

застосовуватимуться у медичній практиці та задекларованими приміщеннями;   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (ЗОЗ не забезпечений медичним обладнанням відповідно до вимог наказу 

МОЗ від 01.05.2024 № 751 "Про затвердження Примірного табелю матеріально-технічного 

оснащення підрозділів закладів охорони здоров’я, що надають медичну допомогу в 

амбулаторних умовах із застосуванням методів загального знеболення та/або седації"). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява  від 15.07.2024 № 2205/0/63-24 

2. ФОП Небаба Ігор Валерійович 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Сарненський р-н, селище Рокитне, 

вул.Перемоги, буд. 2 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність інформації про задеклароване (зареєстроване) місце проживання 

(перебування) фізичної особи - підприємця між заявою та інформацією, що наявна в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява  від 15.07.2024 № 2208/0/63-24 

 

 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної 

практики» від 26.07.2024 № 1319 
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3. ФОП Крилова Марія Євгенівна 

Місцезнаходження: Київська обл., Бучанський р-н, с. Чайки, вул. Лобановського 

Валерія, буд. 21, корп. 5, кв. 53 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність інформації щодо адреси провадження господарської діяльності з 

медичної практики між заявою про отримання ліцензії, графою 2 пункту 2 Відомостей та 

пунктом 6 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява  від 15.07.2024 № 2209/0/63-24 

4. ФОП Безик Володимир Іванович 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Ольгинська, буд. 6 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги за спеціальністю «фізична терапія» необхідно визначити виходячи зі 

Закону України «Про реабілітацію у сфері охорони здоров’я» (реабілітаційна допомога)). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява  від 15.07.2024 № 2214/0/63-24 

5. ФОП Маркова Ольга Дмитрівна 

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., м.Кропивницький, вул. Попова космонавта, 

буд. 13, корпус 2, кв. 81 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити  всі спеціальності, за якими ФОП має намір провадити медичну 

практику (в т.ч. "сестринська справа");      
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-  пункт 9 Відомостей (позиція 3) складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних 

умов (посаду рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України від 

28.10.2002 № 385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров’я, лікарських 

посад, посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів 

у галузі охорони здоров’я, посад фахівців у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з 

вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою, залучених до надання реабілітаційної допомоги у складі 

мультидисциплінарних реабілітаційних команд в закладах охорони здоров’я", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180);   

- пункт 10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими пунктами 24, 26 

Ліцензійних умов (інформацію рекомендовано привести у відповідність до вимог  

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 

№117 (зі змінами)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява  від 15.07.2024 № 2219/0/63-24 

6. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"УКРМЕДГРУПА+" 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кам'янське, пр.Свободи, буд. 2 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в заяві про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

зазначена неповна інформація (рекомендовано вказати адресу місця провадження 

господарської діяльності з медичної практики);  

- пункт 2 Відомостей (позиції 12, 13, 14, 15, 16) складений з порушенням вимог пункту 11 

Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці рекомендовано та 

привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених 

Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117);  

- наявна неузгодженість інформації щодо створеного ЗОЗ між пунктами 3 та 4 Відомостей;  

- у пункті 7 Відомостей режим роботи зазначається виключно у графі 2;  

- у пункті 7 Відомостей (позиції 2, 9, 11, 12, 13)  задеклароване медичне обладнання, що не 

відноситься до об'єму надання медичної допомоги за вказаними спеціальностями;   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (інформацію рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу 

МОЗ від 26.12.2018 №148 "Про затвердження Примірного табеля матеріально-технічного 

оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну 

медичну допомогу" (зі змінами));    
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- обладнання, зазначене у пункті 7 Відомостей (позиція 9) вказує на хірургічні втручання. 

Відповідно до пункту 14 Ліцензійних умов хірургічні втручання ліцензіат повинен 

здійснювати в операційних блоках, які повинні бути ізольовані від усіх груп приміщень 

закладу охорони здоров’я і мати доступне сполучення з приміщеннями відділень 

анестезіології та реанімації, палатними відділеннями хірургічного профілю, приймальним 

відділенням; у закладах охорони здоров’я, що надають спеціалізовану медичну допомогу 

та забезпечені відповідним матеріально-технічним оснащенням);   

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 2 та 7  Відомостей щодо методів, що 

застосовуються у медичній практиці;   

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

04.06.2015 № 374);  

- наявна неузгодженість інформації щодо освітньо-кваліфікаційних документів між 

графами  6-7 пункту 9 Відомостей (графа 5) та задекларованою посадою лікаря;  

- пункт 9 Відомостей (позиція 14)  складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних 

умов (посаду рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України від 

28.10.2002 № 385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров’я, лікарських 

посад, посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів 

у галузі охорони здоров’я, посад фахівців у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з 

вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою, залучених до надання реабілітаційної допомоги у складі 

мультидисциплінарних реабілітаційних команд в закладах охорони здоров’я", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за № 892/7180 та Довідника 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами)). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява  від 15.07.2024 № 2220/0/63-24 

7. ФОП Мороз Світлана Михайлівна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., Дніпровський р-н, с Новоолександрівка, 

вул.Янтарна, буд. 27 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 9, 11 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю, допускаються до провадження медичної практики 

за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим 

МОЗ України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 
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відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява  від 15.07.2024 № 2222/0/63-24 

8. ФОП Кардаш Аліна Володимирівна 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, б.Центральний, буд. 22-А, №155/1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 3 пункту 7 Відомостей (позиція 4) складена з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов (рекомендовано вказати спеціальність). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява  від 15.07.2024 № 2223/0/63-24 

9. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТЕНДО 

МЕД" 

Місцезнаходження: Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, 

вул.Шевченка, буд. 9 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості керівника ЗОЗ між пунктом 9 та 

пунктом 11 Відомостей. Відповідно до інформації з  Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань Бережний О.І. 

обіймає посаду керівника юридичної особи. Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява  від 15.07.2024 № 2224/0/63-24 

10. ФОП Загоранська Надія Євгенівна 

Місцезнаходження: Одеська обл., Роздільнянський р-н, м. Роздільна, вул. Горіхова, 

буд. 66 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: 
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-  у пункті 11 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано вказати основне 

місце роботи). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява  від 15.07.2024 № 2229/0/63-24 

11. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЦУНАМІ" 

Місцезнаходження: Волинська обл., Луцький р-н, м. Рожище, вул.Селянська, буд. 48а 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням абзацу другого пункту 72 Ліцензійних умов (сторінки 

Відомостей нумеруються, але не прошиваються);    

- пункти 1, 2, графа 3 пункту 7 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити спеціальність відповідно до номенклатури, 

затвердженої наказом МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших 

спеціалістів з медичною освітою");   

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці за спеціальностями рекомендовано та 

привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених 

Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117);   

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога));  

- пункти 3, 4 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 12 Ліцензійних умов 

(рекомендовано створити заклад охорони здоров'я згідно з Переліком закладів охорони 

здоров'я, затвердженим наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 "Про затвердження 

переліків закладів охорони здоров’я, лікарських посад, посад фармацевтів, посад фахівців 

з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі охорони здоров’я, посад фахівців 

у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з вищою немедичною освітою у закладах 

охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою немедичною освітою, залучених до 

надання реабілітаційної допомоги у складі мультидисциплінарних реабілітаційних команд 

в закладах охорони здоров’я". Відповідно до пункту 18  Ліцензійних умов медичний кабінет 

створюється для забезпечення медичною допомогою працівників підприємств, установ, 

організацій, вихованців (учнів, студентів) загальноосвітніх, професійно-технічних і вищих 

навчальних закладів, здійснення передрейсових та післярейсових оглядів водіїв));   

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 37 Ліцензійних умов 

(рекомендовано за місцем (адресою) провадження медичної практики забезпечити 

створення необхідних умов для вільного доступу маломобільних груп населення до 

приміщень відповідно до державних будівельних норм та правил, що документально 
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підтверджується фахівцем з питань технічного обстеження будівель та споруд, який має 

кваліфікаційний сертифікат, або відповідною установою, уповноваженою на проведення 

такого обстеження);    

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);     

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра після 

дооснащення кабінету аптечкою);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення)  відповідно до наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів 

оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру");  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374, після 

дооснащення кабінетів);    

- наявна неузгодженість інформації між пунктом 7 та пунктом 8 Відомостей щодо засобів 

вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають періодичній повірці;  

- графа 5 пункту 8 Відомостей містить неповні реквізити документів про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати реквізити документа про повірку, вид документа, дату та 

ким видано документ);  

- пункт 10 Відомостей складений з порушенням вимог, встановлених пунктами 24, 26 

Ліцензійних умов (інформацію про  молодшого спеціаліста рекомендовано привести у 

відповідність до вимог Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. 

Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 

(зі змінами));   

- відповідно до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) 

сестра медична з фізіотерапії виконує фізіотерапевтичні процедури за призначенням лікаря, 

враховуючи зазначене рекомендуємо ввести посаду лікаря-фізіотерапевта.   

У Відомостях рекомендовано задекларувати спеціальність "організація і управління 

охороною здоров'я", вказати інформацію про керівника ЗОЗ у пунктах 9, 11 Відомостей. 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява  від 16.07.2024 № 2231/0/63-24 
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12. ФОП Маркова Ольга Дмитрівна 

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., м.Кропивницький, вул. Попова космонавта, 

буд. 13, корпус 2, кв. 81 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити всі спеціальності, за якими ФОП має намір провадити медичну 

практику (в т.ч. "сестринська справа"). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява  від 16.07.2024 № 2238/0/63-24 

13. ФОП Василюк Аліна Віталіївна 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Балабана, буд. 6 А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між заявою пр оотримання ліцензії, графою 2 пункту 2 

та  пунктом 6 Відомостей щодо  адреси провадження господарської діяльності з медичної 

практики та адресою, на яку видано документ, що підтверджує вільний доступ до будівлі 

та приміщень, в яких суб’єкт господарювання провадитиме свою діяльність для 

маломобільних груп населення;  

- у пункті 7 Відомостей наявна неузгодженість інформації щодо площі кабінетів та 

загальної площі приміщень;   

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 9 та пунктом 11 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 18.07.2024 № 2248/0/63-24 

Всього 13 справ 

 

 

Перший заступник Міністра                                                    Сергій ДУБРОВ 

 

Бондар (044) 253 81 62 


